



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту загрязнения реки Шешмы**

С октября 2016 по февраль 2017 года неустановленные должностные лица ООО “Новошешминское МПП ЖКХ” незаконно осуществляли сброс производственных и хозяйственно-бытовых сточных вод села Новошешминск в реку Шешма с превышением предельно допустимых концентраций загрязняющих веществ. По данному факту в Чистопольском межрайонном следственном отделе СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов, повлекшее загрязнение окружающей среды).

По предварительным данным, ущерб, нанесённый водному объекту составил более 8,2 млн. рублей.

Проводятся следственные действия направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1165278>